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V É G Z É S

A  Fővárosi  Törvényszék  a MARS  autistákért  Alapítvány,  autizmus  az  ismeretlen  világ
változásbejegyzési ügyében elrendeli az alábbi változások bejegyzését a nyilvántartásba.

1. A szervezet neve módosul:
Törölve: MARS autistákért Alapítvány, 

autizmus az ismeretlen világ
Bejegyezve: Mars Autistákért Alapítvány

2. A szervezet idegen nyelvű elnevezése Mars Autism Foundation

3. A létesítő okirat módosításának kelte: 
Törölve: 2017. 09. 20.
Bejegyezve: 2019. 05. 30.

4. A vagyonfelhasználás módja:
Törölve: az alapítvány vagyonával a kuratórium gazdálkodik. Az alapítvány vagyonának  
felhasználása  során  a  támogatásokról  elfogadott  pénzügyi  terv  és  határozat  alapján  a  
kuratórium dönt.
Bejegyezve: Az alapítvány vagyon a célokban megfogalmazott tevékenységekre egyszeri  
támogatás  formájában,  valamint  az  Alapítvány  működésével  kapcsolatosan  felmerülő  
költségekre használható fel. Az alapítvány bármely cél szerinti juttatását – az alapítvány  
kuratóriumának  határozata  alapján  –  pályázathoz  kötheti.  Ebben  az  esetben  a  pályázat  
kiírásáról, feltételeinek meghatározásáról, a pályázatok elbírálásáról a kuratórium egyhangú 
határozattal  dönt.  A pályázat  nem tartalmazhat  olyan feltételeket,  amelyekből  –  az eset  
összes  körülményeinek  mérlegelésével  –  megállapítható,  hogy  a  pályázatnak  előre  
meghatározott  nyertese  van  (színlelt  pályázat).  A kiírt  pályázatok  pontos  szövege  az  
Alapítvány  székhelyén  bárki  számára  hozzáférhetők.  Az  Alapítvány  –  célja  elérése  
érdekében,  kérelemre  –  ösztöndíj  nyújtásáról  is  határozhat,  alapítványi  díjat  létesíthet,  
dönthet  annak  odaítéléséről.  Az  alapítvány kérelemre  anyagi  támogatást,  költségtérítést  
nyújthat mind magánszemélyek, mind jogi személyek részére. 

5. A vagyonfelhasználás mértéke:
Törölve:  Az  alapító  okiratban  megjelölt  alapítványi  cél  megvalósítására  az  alapítvány  
alapításkori vagyona és annak teljes hozadéka, továbbá az alapítást követően az alapítványi 
számlára érkező készpénzadomány teljes összege, a természetben nyújtott adomány teljes  
egésze ráfordítható. 
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Bejegyezve: Az Alapítvány induló vagyona és annak kamatai,  valamint  a  csatlakozások  
teljes összegben használhatóak fel az Alapítvány céljainak elérése érdekében. 

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. 

A végzés vagy annak meghozatala alapjául szolgáló eljárás, illetve a kérelemhez mellékelt iratok
jogszabályba  ütközése  miatt  az  ügyész,  valamint  az,  akire  a  végzés  rendelkezést  tartalmaz –  a
rendelkezés őt érintő részére vonatkozóan – pert indíthat a szervezet ellen a végzés hatályon kívül
helyezése iránt a szervezet székhelye szerint illetékes törvényszék előtt.  A per megindításának a
jelen végzés országos névjegyzékben történt közzétételétől számított hatvan napon belül van helye. 
A határidő elmulasztása jogvesztő. 

I N D O K O L Á S

A kérelmező civil  szervezet  3.,  4.,  5.,  6.  sorszámon,  majd  hiánypótlás  keretében  8.  sorszámon
kérelmet terjesztett elő a bíróságnál az alapítvány adataiban bekövetkezett változások  bejegyzése
iránt. 

A bíróság a becsatolt iratok alapján megállapította, hogy a kérelmezett változások megfelelnek a
Polgári  Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény előírásainak, valamint a civil szervezetekre
vonatkozó egyéb jogszabályban foglalt feltételeknek, ezért a bíróság a rendelkező részben foglaltak
szerint határozott.

A fellebbezést a Cnytv. 46/A § (1) bekezdése zárja ki. A perindításról történő tájékoztatás a Cnytv.
46/A. § (1) és (2) bekezdésén alapul. A végzés a  www.birosag.hu weboldalon a civil szervezetek
országos névjegyzékében kerül közzétételre.

Budapest, 2020. január 10.

dr. Gálfalvi Géza s.k.
      bírósági titkár

A kiadmány hiteléül:

http://www.birosag.hu/
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